

Gorzów Wlkp., 18.03.2024 r.

**Wojewódzka Stacja Sanitarno–Epidemiologiczna w Gorzowie Wlkp.
ul. Kazimierza Jagiellończyka 8B 66-400
Gorzów Wlkp.**

OATZP.272.5.2024

Dotyczy: Sukcesywna dostawa testów analitycznych, odczynników laboratoryjnych i kultur mikrobiologicznych

Zamawiający – Wojewódzka Stacja Sanitarno – Epidemiologiczna w Gorzowie Wlkp. ul. Kazimierza Jagiellończyka 8B informuje, iż w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Wykonawcy zwrócili się o wyjaśnienia treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela poniżej stosownych wyjaśnień:

Pytanie nr 1 część 4

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku posiadania certyfikatów jakości dla produktów poprzez udostępnienie ich na stronie www.....w bibliotece technicznej producenta całodobowo i bezpłatnie w języku angielskim? Niestety z powodów niezależnych od Wykonawcy nie jest możliwe umieszczenie tłumaczeń w języku polskim. Odpowiedź pozytywna Zamawiającego pozwoli na złożenie oferty przez Wykonawcę.

Odpowiedź: Zamawiający w § 2 ust. 1 projektu umowy wprost wskazał, iż wymaga certyfikatów w języku polskim.

Pytanie nr 2 część 10 poz. 1 i 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie kolumn z minimalnym 10 miesięcznym terminem ważności?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu z minimalnym terminem ważności 10 miesięcy, natomiast zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie kolumn z minimalnym terminem ważności 12 miesięcy od daty dostawy.